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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 14 DE 

NOVEMBRO DE 2024. No dia quatorze de novembro de 2024, às 14:00 (quatorze horas), 

reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de 

Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência do Senhor Antônio Parente 

Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou as presenças de: 1) 

Antonio Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar, 3) Fernando Adevando Bezerra, 4) 

Geangledosn Cordeiro dos Santos, 5) José Pinto Saraiva Junior, 6) José Renato Pajeú 

Gomes, 7) Maria de Fátima Pinto Saraiva e 8) Roberto Bento do Nascimento. Estiveram 

ausentes os vereadores Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Francisco Herivaldo Pereira de 

Oliveira, Jurandir Severo de Carvalho e Miguel Moreira da Costa. O Senhor Presidente 

saúda a todos os vereadores, público presente e internautas. EXPEDIENTE: O 

Sr.Presidente informa aos nobres vereadores que a Ata da sessão anterior foi aprovada por 

unanimidade nos termos do Regimento Interno e será disponibilizada no portal da 

transparência da Câmara. Em seguida, apresenta ao plenário as Indicações 23, 24 e 

25/2024 de autoria da vereadora Fáfa Saraiva que, solicita ao Senhor Raimundo Pinto 

Saraiva Sobrinho, para que seja realizada a instalação de academia ao ar livre adaptada 

para pessoas com deficiência no município; Solicita ao presidente Antonio Parente que seja 

concedido fardamento aos funcionários desta Casa de Leis e solicita ainda que seja 

elaborado um Projeto de Resolução ou que promova um ato administrativo que venha 

permitir a filiação da Câmara Municipal à ABRACAM- Associação Brasileira de Câmaras 

Municipais. Na sequência, o Senhor Presidente concede o espaço para que a nobre 

vereadora Fáfa Saraiva autora das proposituras possa expor os motivos das solicitações. 

Após o Senhor Presidente parabeniza os vereadores e funcionários da Casa de Leis pela 

pontuação de 91,71%, alcançando o nível ouro na avaliação do Programa Nacional da 

Transparência Pública, facultando a palavra aos servidores e Edis que, na oportunidade 

alguns fizeram uso dela para manifestar seus sentimentos. Na ORDEM DO DIA: O senhor 

presidente apresenta ao plenário, o Projeto de Lei 15/2024 – de sua autoria, Ementa: 

Nomeia de Praça Luiz Gonzaga, o espaço social localizado à Rodovia Asa Branca 

conhecido popularmente como “praça do pirulito” e dá outras providências. Logo o referido 

projeto foi encaminhado para as comissões de Constituição, Justiça e Redação e Obras e 

Serviços Públicos. Na sequência, o senhor presidente coloca em votação nominal Projeto 

de Lei 11/2024 de autoria da vereadora Fafa Saraiva, cuja Ementa: Institui boas práticas e 

padrões de qualidade no atendimento ao usuário de serviços públicos do Município de Exu-

PE, que foi aprovado por unanimidade. Em seguida é posto em votação nominal o Projeto 

de Lei 12/2024 da vereadora Fafa Saraiva, Ementa: Institui nas escolas públicas e 

privadas do Município de Exu – PE, do Ensino Fundamental e Médio, o estudo de 

conteúdos sobre Proteção e Direito dos Animais, inseridos nos Temas Transversais da 

Matriz Curricular e dá outras providências. O mesmo foi aprovado por unanimidade. Logo é 

posto em votação nominal o Projeto de Lei 13/2024 de autoria da vereadora Fafa Saraiva, 
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Ementa: Institui isenção de taxas para alunos de escolas públicas no acesso a museus e 

pontos turístico do Município de Exu – PE, que foi aprovado por unanimidade. Logo após o 

senhor presidente coloca em votação nominal o Projeto de Lei 14/2024 de sua autoria, 

cuja Ementa:  DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA "COMISSÃO BORA GONZAGUIAR" COM 

O OBJETIVO DE ORGANIZAR AS ATIVIDADES CULTURAIS ALUSIVAS AO 

ANIVERSÁRIO DE LUIZ GONZAGA, O REI DO BAIÃO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

EXU-PE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Por 

fim é posto em votação nominal o Projeto de Lei 25/2024 oriundo do poder Executivo, cuja 

Ementa: Abre no orçamento vigente crédito adicional e dá outras providências, que foi 

aprovado por unanimidade.  Por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente 

encerra a sessão às 16:30 (Dezesseis horas e trinta minutos) e eu, Davi Moreira de 

Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após cumprido o 

disposto no art. 132, § 1º do Regimento Interno, será devidamente assinada pelos 

membros da Mesa Diretora e publicada no portal da Casa Legislativa. Registra-se que o 

inteiro teor das discussões e deliberações ocorridas na 16ª sessão poderá ser acessado 

pelo link  https://m.youtube.com/watch?v=Qj3CiNjTU_0  Sala das Sessões, Exu-PE, 14 de 

novembro de 2024. 
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DAVI MOREIRA DE ALENCAR                               JOSÉ PINTO SARAIVA JUNIOR 
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